

Súd: Okresný súd Piešťany
Spisová značka: 12Er/26/2014
Identifikačné číslo súdneho spisu: 2514200365
Dátum vydania rozhodnutia: 03. 08. 2015
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Júlia Prikrylová
ECLI: ECLI:SK:OSPN:2015:2514200365.2

Uznesenie

Okresný súd Piešťany vo veci exekúcie oprávneného: S.N.A.I.L. s.r.o., IČO: 34141804 so sídlom Rastislavova 975/14, Lužianky, proti povinnému: WinHaus Trade, s.r.o., IČO: 36234184 so Vrbovská cesta 2511/19, Piešťany, vedenej u súdneho exekútora JUDr. Soni Stodolovej so sídlom Kmeťkova 25, Nitra pod č. 34/2014, na vymożenie uloženej povinnosti zaplatiť sumu 411 € s príslušenstvom a trovy exekúcie takto

rozhodol:

I. Súd exekúciu vedenú na Okresnom súde Piešťany pod sp. zn. 12Er 26/2014, u súdneho exekútora pod sp. zn. č. EX 34/2014, z a s t a v u j e .

II. Oprávnený j e p o v i n n ý uhradiť súdnemu exekútorovi trovy exekúcie vo výške 42,95 eur a to do troch dní odo dňa právoplatnosti tohto uznesenia.

III. Žiaden z účastníkov nemá právo na náhradu trov exekučného konania.

odôvodnenie:

Dňa 17.01.2014 sa na základe návrhu oprávneného doručeného súdnemu exekútorovi JUDr. Soni Stodolovej začalo exekučné konanie na podklade exekučného titulu, ktorým je vykonateľný rozsudok Stáleho rozhodcovského súdu č.k. OBI 57/2013 vydaný dňa 17.12.2013 (ďalej len „exekučný titul“).

Dňa 27.01.2014 bola Okresnému súde Piešťany doručená žiadosť súdneho exekútora o udelenie poverenia na vykonanie exekúcie. Poverením č. 52040070630 zo dňa 29.05.2014 vydaným Okresným súdom Piešťany bol poverený vykonaním exekúcie súdny exekútor JUDr. Soňa Stodolová (ďalej len „súdny exekútor“), na vymożenie sumy 411 € spolu s príslušenstvom, trov predchádzajúceho konania vo výške 39 € a trov exekúcie.

Dňa 25.11.2014 bolo tunajšiemu súde doručené podanie súdneho exekútora zo dňa 21.11.20143 označené ako „Návrh oprávneného na zastavenie exekúcie - odstúpenie k č.k.: 12Er/26/2014“ v ktorom uvádza, že nakoľko oprávnený využil svoje dispozičné oprávnenie a navrhol exekúciu zastaviť, žiada súd, aby po oboznámení sa s návrhom oprávneného zo dňa 31.10.2014, zastavil exekučné konanie v súlade s ustanovením § 57 odsek 1 písmeno c/ Exekučného poriadku.

Súdny exekútor k podaniu pripojil špecifikáciu trov exekúcie, ktoré si uplatnil v celkovej výške 57,48 € vrátane DPH, pričom k ich náhrade žiada zaviazat' oprávneného. Ďalej pripojil osvedčenie o registrácii pre DPH, exekučný spis EX 34/2014, prehľad stavu vymáhania pohľadávky.

Súdny exekútor pripojil aj podanie oprávneného zo dňa 31.10.2014 označené ako „Návrh na zastavenie exekúcie“, v ktorom oprávnený žiada o zastavenie exekúcie.

Podľa § 57 ods. 1 písm. c) zák. č. 233/1995 Z.z. o súdnych exekútoroch a exekučnej činnosti v platnom znení (ďalej len „ Exekučný poriadok“), exekúciu súd zastaví, ak zastavenie exekúcie navrhol ten, kto navrhol jej vykonanie.

Podľa § 58 ods. 1 Exekučného poriadku, exekúciu zastaví súd na návrh alebo aj bez návrhu.

Na základe vyššie citovaných zákonných ustanovení a uvedených skutočností, najmä z dôvodu, že o zastavenie požiadal ten, kto navrhol jej vykonanie, súd exekúciu zastavil.

Súdny exekútor v podaní požiadal o priznanie trov exekúcie vrátane DPH vo výške 57,48 eur nasledovne:

1. § 14 odsek 1 vyhlášky - odmena - paušálna suma	33,19 €
po zaokrúhlení.....	33,50 €
2. náhrada hotových výdavkov § 22 vyhlášky - poštovné.....	14,40 €
Trovy spolu.....	47,90 €
20% DPH.....	9,58 €
Spolu trovy exekúcie s DPH.....	57,48 €

Podľa § 196 Exekučného poriadku, za výkon exekučnej činnosti podľa tohto zákona patrí exekútorovi odmena, náhrada hotových výdavkov a náhrada za stratu času. Ak je exekútor platiteľom dane z pridanej hodnoty podľa osobitného zákona, zvyšuje sa jeho odmena a náhrady určené podľa tohto zákona o daň z pridanej hodnoty.

Podľa § 197 ods. 1 Exekučného poriadku, náklady podľa § 196 uhradza povinný.

Podľa § 200 ods. 1 Exekučného poriadku, trovami exekúcie sú odmena exekútora, náhrada hotových výdavkov a náhrada za stratu času pri vykonávaní exekúcie (§196). Oprávnený a exekútor majú nárok na náhradu trov potrebných na účelné vymáhanie nároku.

Podľa § 200 ods. 2 Exekučného poriadku, ak súd rozhodne o zastavení exekúcie, rozhodne aj o tom, kto a v akej výške platí trovy exekúcie.

Podľa § 203 ods. 1 Exekučného poriadku, ak dôjde k zastaveniu exekúcie zavinením oprávneného, súd mu môže uložiť nahradenie nevyhnutných trov exekúcie.

Podľa § 199 Exekučného poriadku, výšku odmeny exekútora, náhrady hotových výdavkov, náhrady za stratu času, spôsob ich určenia a výšku primeraného preddavku na odmenu a na náhradu hotových výdavkov exekútora (§ 196 a 197 ods. 2) ustanoví ministerstvo po dohode s Ministerstvom práce, sociálnych vecí a rodiny Slovenskej republiky všeobecne záväzným prácnym predpisom. (Vyhláška MS SR č. 288/1995 Z. z. o odmenách a náhradách súdnych exekútorov - ďalej len „Vyhláška“).

Podľa § 14 ods. 1 vyhlášky, ak je súdny exekútor vylúčený z vykonávania exekúcie alebo ak exekúciu súd zastaví, odmena súdneho exekútora za výkon exekučnej činnosti sa určuje paušálnou sumou za jednotlivé úkony exekučnej činnosti najmenej 33,19 eura.

Podľa § 22 ods. 1 vyhlášky, súdnemu exekútorovi patrí popri odmene aj náhrada hotových výdavkov účelne vynaložených v súvislosti s vykonávaním exekučnej činnosti; táto náhrada zahŕňa najmä cestovné náhrady, poštovné a telekomunikačné výdavky, znalecké náhrady a poplatky.

Súd priznal súdnemu exekútorovi paušálnu odmenu podľa §14 ods. 1 a 2 a § 15 ods. 1 Vyhlášky vo výške 33,19 eur, nakoľko si ju súdny exekútor uplatnil preukázateľne v súlade s Vyhláškou, pričom však túto nezaokrúhlil na 33,50 €, nakoľko na takýto potup nie je podľa názoru súdu, súdny exekútor v zmysle vyhlášky oprávnený.

Z hotových výdavkov podľa § 22 Vyhlášky súd priznal súdnemu exekútorovi výdavky na poštovné vo výške 2,60 eur, konkrétne za doručenie :

- upovedomenia o začatí exekúcie - oprávnený vo výške 1,30 eur,
- upovedomenia o začatí exekúcie - povinný vo výške 1,30 eur, pretože vynaloženie poštovného má súd preukázané z doručeníek resp. nedoručených obálok nachádzajúcich sa v exekútorskom spise.

Súd nepriznal súdnemu exekútorovi náhradu hotových výdavkov - poštovného vo zvyšnej výške, pretože v exekútorskom spise nie sú priložené doručenyky, podacie hárky resp. iné doklady preukazujúce ich vynaloženie.

Súd rozhodol, že súdnemu exekútorovi patrí náhrada trov exekúcie v celkovej výške 42,95 eur, pozostávajúca z odmeny vo výške 33,19 eur a náhrady hotových výdavkov vo výške 2,60 eur, ktorú súd zvyšuje o DPH 20 %, t.j. o sumu 7,16 eur na celkovú náhradu trov exekúcie vo výške 42,95 eur.

Na náhradu trov exekútora súd podľa § 203 ods. 1 Exekučného poriadku zaviazal oprávneného.

O trovách exekučného konania súd rozhodol podľa § 146 ods. 1 písm. c) O.s.p. s tým, že v prípade zastavenia konania, žiaden z účastníkov nemá právo na náhradu trov konania.

Poučenie:

Proti výrokom, ktorými súd rozhodol o zastavení exekúcie a o trovách exekúcie nie je odvolanie prípustné, avšak ak vo veci rozhodne vyšší súdny úradník je prípustné odvolanie v zmysle § 374 ods. 4 O.s.p.

Proti výroku, ktorým súd rozhodol o trovách exekučného konania je prípustné odvolanie.

Odvolanie je možné podať v lehote 15 dní odo dňa jeho doručenia, písomne na podpísanom súde.

V odvolaní sa má popri všeobecných náležitostiach (§ 42 ods. 3 OSP) uviesť, proti ktorému rozhodnutiu smeruje, v akom rozsahu sa napáda, v čom sa toto rozhodnutie alebo postup súdu považuje za nesprávny a čoho sa odvolateľ domáha.

Rozsah, v akom sa rozhodnutie napáda a dôvody odvolania môže odvolateľ rozšíriť len do uplynutia lehoty na odvolanie.

Odvolanie treba predložiť s potrebným počtom rovnopisov a s prílohami tak, aby jeden rovnopis zostal na súde a aby každý účastník dostal jeden rovnopis, ak je to potrebné. Ak účastník nepredloží potrebný počet rovnopisov a príloh, súd vyhotoví kópie na jeho trovy.